

狠抓正风肃纪 确保尽责履职

呼和浩特讯 3月4日,呼和浩特市赛罕区公安分局召开2019年党风廉政建设暨纪律作风整顿工作会议,赛罕区副区长,公安分局党委书记、局长、督察长王伟和分局党委班子成员等人员参加了会议。

此次会议主要围绕深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神,全面贯彻落实习近平总书记在十九届中央纪委三次全会上重要讲话精神、自治区纪委十届五次全会、市纪委十二届五次全会和公安部、公安厅、市公安局党风廉政建设电视电话会议精神,总结2018年党

风廉政建设和反腐败工作,部署安排2019年工作任务。

会上,赛罕区公安分局纪委书记赵永茂首先作了2018年党风廉政建设工作报告,并就落实《关于深入整治形式主义、官僚主义和“四官”问题净化政治生态实施方案》和《关于开展纪律作风整顿活动实施方案》工作进行了部署。最后,王伟就如何深入推进分局党风廉政建设提出了明确具体的要求。

会议要求,分局各单位、部门主要领导要切实履行党风廉政建设第一责任人的职责,

班子成员要严格落实“一岗双责”,对党风廉政建设坚持定期研究、定期部署、定期检查、定期报告,以雷厉风行、真抓实干的作风,抓好班子、带好队伍。民警要加强学习,提高认识,吃深悟透讲话精神实质,进一步提高思想认识,切实增强做好分局党风廉政建设工作的责任感和紧迫感,按照今年重点工作的部署,切实抓好落实。在纪律作风整顿方面,要守纪律、讲规矩、听指挥,坚决贯彻执行上级的各项决策部署,确保公安队伍绝对忠诚、绝对纯洁、绝对可靠,为分局各项公安工作的圆满完成提供坚强保障。(多丽娅)

强化服刑人员管控 提升社区矫正水平

本报讯(记者李亮 通讯员韩炜)社区矫正是一项重点工作,特别是在关键时间节点上,更要措施到位、管控到位,保障有力。基于此,鄂尔多斯市东胜区司法局及社区矫正管理大队针对“两会”期间的社区矫正管理工作,未雨绸缪,积极行动,采取有效措施,促使社区服刑人员自觉遵守纪律、接受矫正,确保社区矫正工作安全稳定。

具体工作中,东胜区司法局积极协调公、检、法等部门,健全完善突发事件应急处置机制,对苗头性隐患做到尽早预防、及时消除。在构建协作机制的同时,该局通过入户走访、个别教育、集中点验等方式,全面开展排查工作,了解掌握社区服刑人员的表现情况,确保做到底数清、情况明。严格落实定期报告制度,要求基层各司法所在每日15时前就社区服刑人员有无再犯罪、有无脱逃、有无参加群体性事件等情况,向社区矫正管理大队报告,发现社区服刑人员发生影响社区稳定的重大恶性案件、群体性事件等重大情况及时上报。充分运用掌上司法、正行通 JPAID 移动智能终端生物识别和手机信息化手段加强监督管理,及时汇总、分析社区服刑人员活动轨迹信息。严格落实社区服刑人员进入特定场所、外出、居住地变更等事项审批制度,做到认真审查,严格控制。在“两会”前期,1名社区服刑人员因违反监管规定,被给予警告处分。此外,该局在强化监管措施的同时,不断加强心理矫治工作,帮助社区服刑人员塑造健全人格,提高社会适应能力,不断提升教育矫正工作质量水平。

目前,东胜区社区服刑人员无一人脱管、漏管和重新犯罪,无重大违规违纪现象发生。

提前介入全程参与 司法调解疏导有力

本报讯(记者李亮 通讯员张蓉 杨迪)农村地区的征地工作千头万绪,涉及众多法律关系和法律问题。近日,鄂尔多斯市乌审旗司法局无定河司法所针对辖区内重大项目的征地工作提前介入、全程参与,司法干警运用法治思维、法律智慧,妥善调处征地纠纷,保障了征地工作的顺利开展。

为了避免漫天要价,适时将政策法规传递到群众身边,无定河司法所所在各相关部门、村“两委”的协调配合下,抓住各种有利时机,广泛开展宣传工作,及时为群众答疑解惑,最大限度取得群众的理解、支持和配合。同时,耐心接待前来咨询的群众,对群众提出的合理诉求和疑虑,及时进行思想疏导,协调有关部门尽早解决,从源头上预防和减少因征地所引起的矛盾纠纷。同时,该所与无定河镇征地工作小组等部门建立联动机制,明确责任分工,形成工作合力,对拆迁过程中出现的家庭内部矛盾或邻里之间的土地纠纷,及时调处解决,杜绝征地拆迁问题与其他矛盾融合升级,尽力将矛盾纠纷化解在基层。此外,针对村民提出的诉求,司法所干警及时开展法律法规解释工作,打消他们各种不切实际、违反政策的补偿要求,切实解决弱势群体最关心、最直接、最现实的困难和问题,有效促进了征地工作平稳推进。

在征地拆迁项目的推进过程中,无定河司法所积极协同配合无定河镇政府征地工作组,共同参与居民征地法律协调沟通工作,主动派员深入到群众中去,及时了解掌握群众的情况和想法,向群众解释政策法规,明法析理,让村民打消疑虑,并在合理的征地政策内获得相应补偿。司法干警为民服务,倾心投入的工作作风和公平、公正、严谨的工作态度,受到了当地群众的一致赞扬,大家纷纷表示,司法干警就是他们的“活法典”,明明白白征地,踏踏实实拿钱。

施划非机动车泊位 实现交通有序合规

本报讯(记者柴红)为了进一步加强交通秩序管理工作,规范车辆停放秩序,倡导绿色环保出行,缓解道路交通拥堵,3月2日,呼和浩特市城市管理综合执法局监察一支队开展了非机动车停车泊位施划工作。

目前,该支队施划工作正在进行前期选址,初步选定施划地址为新华东街市政府周边及敕勒川大街内蒙古政府周边,此次选择的施划位置主要是以政府机构的服务窗口单位及各大医院、学校、公交站等人员密集、流动性大的重点区域,具体施划非机动车停车位数量,要根据实地现场勘验、非机动车电动助力车停放需求与具体施划工作进行后最终确定。

在此,呼市城管执法部门呼吁首府市民将电动助力车或共享单车等非机动车停放于已施划的非机动车停放区域内,并按箭头标示方向停放,避免随意停车占压盲道及机动车道,影响道路通行。



查隐患梳理问题 促整改提出建议

本报讯(记者郭成 通讯员马文慧 乔学东)为进一步消除辖区道路交通安全隐患,预防重大道路交通事故发生,连日来,乌兰察布市察右后旗交管大队事故中队、白镇中队、法制中队派员深入辖区,开展了道路隐患排查工作,通过“查隐患、促整改”活动,确保辖区道路交通安全有序。

期间,该大队事故中队、白镇中队、法制中队民警们深入辖区蒙维工业园区桥下,进行隐患排查。在排查过程中,发现交通标志牌多数破旧、损坏,需要及时更换;附近车流量较大、车速较快,需要加装减速带;路面存在安全隐患,及时联系相关部门进行整改。同时,该大队将排查出来的隐患问题进行全面梳理,制定书面整改措施和建议,协调有关部门制定整改计划,确保整改措施落实到位。

无偿献血树立榜样 踊跃传递爱心力量

呼和浩特讯 今年的3月5日,是第56个“学雷锋纪念日”,当日上午10时,呼和浩特市公安局交警支队特勤大队五中队全体民警、辅警来到首府摩尔城献血屋,参与义务献血活动。在工作人员的引导下,大家积极配合医护人员进行信息登记和血样化验。献血的民警中,既有多次参加的“老将”,也有初次上阵的“新兵”,看他们的献血记录,已经累计达到2000至3000毫升。大家纷纷挽起衣袖,慷慨献出自己的热血,整个献血现场洋溢着关爱和团结的气氛。

此次活动期间,共计无偿献血3000毫升,民警们用自己的实际行动为社会奉献了一份爱心和力量,充分彰显了首府交警无私奉献的精神,进一步树立了首府交警队伍的良好形象。(王念)

呼市第一看守所女中队 荣获“三八红旗集体”称号

呼和浩特讯 在中华人民共和国成立70周年之际,全区广大妇女群众,以主人翁的姿态积极投身首府社会经济建设的广阔天地,在各个领域、各条战线上贡献智慧、施展才华,涌现出一批又一批先进人物和集体,在推动全区改革发展各项事业中,充分展示了全区女性自强不息、艰苦奋斗、甘于奉献、勇于创新巾帼风采。近日,呼和浩特市第一看守所女中队

荣获了自治区“三八红旗集体”荣誉称号。几年来,女中队在各级领导的正确领导下,在狠抓各项制度落实和队伍建设方面进行了积极的探索和努力。在推进看守所规范化管理水平进程中,作出了不懈的努力和无私的奉献。她们以高度的责任感和敬业精神默默耕耘在公安监管工作第一线,在平凡的工作岗位上作出了不平凡的业绩。(刘建民)

谈心谈话明底线

鄂尔多斯讯 为了切实增强大队领导干部和全体民警及协勤纪律规矩意识,进一步规范从警行为,根据上级统一安排和部署,鄂尔多斯市东胜区公安局巡特警大队于近期开展了“强纪律,促规范,严守法纪底线”纪律作风教育整顿活动。

近日,该大队统一部署,集中行动,认真落实第一阶段自查自纠活动,大队领导深入民警协勤家中,通过家访的方式,开展系列谈心谈话活动。在家访谈话过程

自查自纠促规范

中,对民警及家属提出的问题统一记录在册,同时希望民警及家属共同努力,相互配合,进一步增强自我约束和自律意识,坚决杜绝各类违规违纪问题的出现。

通过此次活动,大队各环节领导对分管干警8小时以外的生活情况有了进一步了解,对今后的管理工作奠定了一定基础,进一步筑牢了干警的思想道德防线,预防和减少了违纪违法问题的发生。(郝海荣)

比武竞赛练精兵

呼伦贝尔讯 近日,呼伦贝尔消防支队举行了全市消防救援队伍冬季训练暨片区比武竞赛活动,来自全市4个片区代表队的36名指战员参加了竞赛。最终,满洲里片区和海拉尔片区代表队分别获得团体总分前两名,柳利锋、牛一鸣等13名指战员获得个人奖励。

此次比武竞赛包括100米负重跑,60米肩梯跑、负重上10楼等8个课目。期间,裁判组本着公平公正、严肃认真的态度,认真对照评分细则,严格标准、严格要

查漏补缺增技能

求、公正评判。全体参赛队员精神饱满、奋勇争先,对每一项考核内容都力争做到精益求精,充分发扬了不甘落后、奋力拼搏、锐意进取、敢打必胜的优良作风,圆满完成了各项比武考核任务。

此次比武竞赛,客观、真实地检验了基层单位冬训工作的成效,使参赛指战员正确认识到了自身存在的优势与不足,达到了查漏补缺、相互激励、共同进步的目的,形成了“比、学、赶、帮、超”的良好练兵氛围。(李宏亮)

